
    

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

  

                                                         

ΘΕΜΑ:  Σχετικά με την επικείμενη επίσκεψη στο τμήμα Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής στο Ρέθυμνο 

 

Η Διεύθυνση φοιτητικής Μέριμνας σε συνεργασία με την Μονάδα Ισότιμης Πρόσβασης – Μ.Ι.Π και τη 

Βιβλιοθήκη και Κέντρο Πληροφόρησης της Διεύθυνσης Πληροφορικής και Βιβλιοθήκης του Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου, προγραμματίζουν την Δευτέρα 25/05/2026, στις 11:00 π.μ, να πραγματοποιήσουν επίσκεψη στο 

Περιφερειακό Τμήμα του ΕΛΜΕΠΑ στο Ρέθυμνο –  Τμήμα Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής. Στην διάρκεια της 

επίσκεψης θα πραγματοποιηθούν ενημερώσεις σχετικά με α) το αντικείμενο και την λειτουργία της ΜΙΠ ενώ θα 

ακολουθήσει συζήτηση ενημέρωσης / ευαισθητοποίησης γύρω από θέματα αναπηρίας και ειδικών εκπαιδευτικών 

αναγκών και β) παρουσίαση της υπηρεσίας υποστήριξης της εκπαιδευτικής διαδικασίας για φοιτητές με αναπηρία 

και φοιτητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Οι παρουσιάσεις είναι ανοικτές σε κάθε ενδιαφερόμενο φοιτητή, 

ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό που θα επιθυμούσε να ενημερωθεί. Επίσης στην διάρκεια της επίσκεψης θα 

υπάρξει η δυνατότητα για κάθε φοιτητή/-τρια που το επιθυμεί να καταθέσει αίτημα λήψης υπηρεσιών από τους 

επαγγελματίες της ΜΙΠ αλλά και από την συνεργαζόμενη δομή του Κέντρο Συμβουλευτικής & Ψυχοκοινωνικής 

Στήριξης. 

Στην επίσκεψη θα συμμετέχουν ο διευθυντής Φοιτητικής Μέριμνας κ. Αποστολάκης Σπύρος, από την 

Μονάδα Ισότιμης Πρόσβασης – Μ.Ι.Π οι κ. Παπαδοπούλου Αλεξία – Κοινωνική Λειτουργός  και η κ. Καραπιπεράκη 

Μ.-  Νοσηλεύτρια όπως και η κ. Βουτυράκη Κατερίνα – προϊσταμένη Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης. 

Με εκτίμηση 
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             ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
       ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
 
Ταχ. Δ/νση:  Τ.Θ. 1939 
71004 Ηράκλειο Κρήτης 
Πληροφορίες:  Παπαδοπούλου Α. Καραπιπεράκη Μ. 
Τηλέφωνο:  2810 379562 & 37911 
Ε-mail:  alexpapad@hmu.gr &mkarapiperaki@hmu.gr  
 

Ηράκλειο, 14/05/2026 
Αρ. Πρωτ.:   

ΠΡΟΣ: 
Τμήμα Μουσικής Τεχνολογίας και 
Ακουστικής 
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